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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 34ης/2023 

Κατεπείγουσας Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 1ο (Ε.Η.Δ.): «Αποδοχή μελέτης με τίτλο “Υποστήριξη του Δήμου 

Ύδρας στην αδειοδότηση εγκατάστασης και λειτουργίας σταβλικών 

εγκαταστάσεων στο νησί της Ύδρας”» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 151/2023 

 

1. Σήμερα την 4η  Αυγούστου 2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο 

Δήμο Ύδρας ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2717/04-08-2023 πρόσκληση του κ. 

Προέδρου που επιδόθηκε σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

75 του  Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των θεμάτων της 

ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

επτά (7) μελών ήταν παρόντα τα τέσσερα (4). 

            Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                           Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κουκουδάκης Γεώργιος                                        Μαραγκού Αικατερίνη 

ΑΔΑ: ΨΝΕ2ΩΗΞ-ΤΜΤ
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Μπελεγρής Ιωάννης                                          Μαρκαντώνης Παναγιώτης  

       Μαυρομάτη Αναστασία                                         Δασκαλάκη Παναγιούλα                                                                                    

              Κάτσικα Μαρία               

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 1ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης με τη 

διαδικασία του κατεπείγοντος λέγοντας τα εξής:  

α. Το Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων συνέταξε για λογαριασμό 

του Δήμου Ύδρας την υπ’ αριθμ. 53/2023 μελέτη με τίτλο «Υποστήριξη του 

Δήμου Ύδρας στην αδειοδότηση εγκατάστασης και λειτουργίας σταβλικών 

εγκαταστάσεων στο νησί της Ύδρας», συνολικού προϋπολογισμού 37.200,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), την οποία και διαβίβασε στο Δήμο με το υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 975007/04-08-2023 έγγραφο.  

β. Προτείνεται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει και αποδεχτεί την υπ’ αριθμ. 

53/2023 μελέτη του Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων με τίτλο 

«Υποστήριξη του Δήμου Ύδρας στην αδειοδότηση εγκατάστασης και λειτουργίας 

σταβλικών εγκαταστάσεων στο νησί της Ύδρας», συνολικού προϋπολογισμού 

37.200,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%).  

γ. Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.   

5. Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου 

κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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α. Αποδέχεται το θέμα ως κατεπείγον.  

β. Εγκρίνει και αποδέχεται την υπ’ αριθμ. 53/2023 μελέτη του Τμήματος Τεχνικής 

Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της 

Περιφερειακής Ενότητας Νήσων με τίτλο «Υποστήριξη του Δήμου Ύδρας στην 

αδειοδότηση εγκατάστασης και λειτουργίας σταβλικών εγκαταστάσεων στο νησί 

της Ύδρας», συνολικού προϋπολογισμού 37.200,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 24%).  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 151/2023.  

6. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως        

παρακάτω: 

        Ο Πρόεδρος                                   Τα μέλη 

      της Οικονομικής Επιτροπής                Μαυρομάτη Αναστασία 

                           Κάτσικα Μαρία 

   ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                    Μπελεγρής Ιωάννης    

                                                                                                           

         Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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